Билет 4

1. Стоимостной состав конечной продукции отраслей материального производства (амортизация + добавленная стоимость) отражается:

а) В четвертом квадранте межотраслевого баланса.

б) В третьем квадранте межотраслевого баланса.

в) В первом квадранте межотраслевого баланса.

г) Во втором квадранте межотраслевого баланса.

2. Второй этап процесса моделирования заключается в…

а) Построении модели 

б) Изучении модели

в) Проверке гипотез

г) Применении полученных знаний

3. Инвестиции в модели экономического цикла Калдора являются:

а) Линейной возрастающей функцией от ставки процента.

б) Линейной возрастающей функцией от дохода.

в) Нелинейной возрастающей функцией от ставки процента.

г) Нелинейной возрастающей функцией от дохода.

4. В экономике установилось совместное равновесие на рынках благ и денег. После чего снизилась скорость обращения денег. В результате данного события:

а) Снизилась равновесная ставка процента и снизился равновесный уровень национального дохода

б) Выросла равновесная ставка процента и снизился равновесный уровень национального дохода

в) Выросла равновесная ставка процента и вырос равновесный уровень национального дохода

г) Снизилась равновесная ставка процента и вырос равновесный уровень национального дохода

5. Утверждение о том, что при установлении общего экономического равновесия ведущая роль принадлежит совокупному спросу, характерно для:

а) Неоклассической модели общего экономического равновесия.

б) Кейнсианской модели общего экономического равновесия.

в) И кейнсианской, и неоклассической модели общего экономического равновесия.

г) Не характерно ни для одной из названных моделей.

6. Денежный мультипликатор: 

а) Зависит от спроса на деньги.

б) Соответствует процентной ставке.

в) Зависит от нормы обязательных банковских резервов.

г) Равен обратной величине обязательных банковских резервов.

7. Относительное изменение спроса на товар при изменении его цены на 1%, это…

а) Эластичность спроса на товар по доходу потребителя

б) Перекрестная эластичность спроса на товар по цене

в) эластичность спроса на товар по его цене

г) Предельная полезность товара

8. Функция производственных затрат:

а) Является обратной к производственной функции с взаимозаменяемыми ресурсами.

б) Является обратной к производственной функции с взаимодополняемыми ресурсами.

в) Никак не связана с производственной функцией.

г) Верно а и б. 

9.Научно – технический прогресс, материализованный в определенных производственных факторах и изменяющий их эффективность, называется…

а) Эндогенным.

б) Экзогенным.

в) Нейтральным.

г) Ненейтральным.
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